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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Νομός Αττικής                                                                                     

Δήμος Ελληνικού-Αργυρούπολης

Δνση Διοίκησης

Τμήμα Παιδείας 

25η οδός, Πλ. Αγίας Τριάδας, Ελληνικό
Τηλ: 2132026000
· Προς:   
· Συλλόγους Διδασκόντων 
· Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων 

· Ενώσεις Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων σχολείων Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης

Αργυρούπολη, 15/3/2013
Αριθ. πρωτ.8277 

Θέμα: Συμμετοχή στη δεντροφύτευση και την περιποίηση του ελαιώνα εντός του πρώην αεροδρομίου Ελληνικού της 31 Μαρτίου 2013

Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών κατά της προωθούμενης εκποίησης του Ελληνικού και υπέρ της δημιουργίας του Μητροπολιτικού Πάρκου του Ελληνικού, ο Δήμος Ελληνικού-Αργυρούπολης, σε συνεργασία με φορείς και συλλογικότητες, διοργανώνει δεντροφύτευση ελαιόδεντρων και περιποίηση όσων φυτεύτηκαν πριν ένα χρόνο εντός του πρώην αεροδρομίου την Κυριακή 31 Μαρτίου 2013 στις 10.00π.μ. 
Ο Δήμος Ελληνικού-Αργυρούπολης καλεί, μέσω των Συλλόγων Διδασκόντων, των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων και των Ενώσεων Γονέων και Κηδεμόνων, τους μαθητές, τους γονείς τους και το διδακτικό προσωπικό των σχολείων του δήμου να συμμετάσχουν στη δεντροφύτευση και τις παράλληλες δραστηριότητες που θα λάβουν χώρα εντός του πρώην αεροδρομίου την ημέρα αυτή. Τους καλεί επίσης να «υιοθετήσουν» νέα ελαιόδεντρα, καταβάλλοντας το ποσό των 5€ ανά δέντρο ή να αναλάβουν τη φροντίδα ελιών (πάσσαλος, λίπασμα, καθαρισμός), καταβάλλοντας  το ποσό των 2€ ανά δέντρο.
Όσοι σύλλογοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στη δεντροφύτευση μπορούν να δηλώσουν ενδιαφέρον και να παραγγείλουν δέντρα μέχρι την Τρίτη 26 Μαρτίου, επικοινωνώντας με τα τηλ. 2132018726 και 2132026022 κα   Φερενίκη Βαταβάλη  (10.00-14.00) ή στο e-mail fereniki3@hotmail.com .
Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας
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