Παραλία Πούντα Beach Club


Αν μας ρωτήσετε πού χτυπά κόκκινο το κέφι και η διασκέδαση, πού βαράει σε μοντέρνους ρυθμούς η καρδιά του νεαρόκοσμου, ο οποίος επισκέπτεται ευλαβικά κάθε χρόνο την Πάρο, θα σας απαντήσουμε, χωρίς κανένα δισταγμό, στο Punda Beach, στη νοτιοανατολική πλευρά της Πάρου.

Το Punda Beach Club θα μπορούσαμε να το χαρακτηρίσουμε ως το ναό της απόλαυσης και της διασκέδασης για όσους είναι νέοι, αισθάνονται νέοι, ή αρέσκονται να περνιούνται για νέοι.

Το κοσμοπολίτικο, πολύβουο, παραλιακό κλαμπ Πούντα είναι χτισμένο αμφιθεατρικά και οι κατάλευκες πεζούλες του, με την ονειρεμένη θέα στο Αιγαίο, οδηγούν κατευθείαν στην, τεραστίων διαστάσεων πισίνα με το γλυκό νερό, ενώ ολόγυρα τα μπαράκια είναι έτοιμα να σας σερβίρουν ότι τραβά η όρεξη σας υπό τους ήχους έντονης μουσικής, που επιμελούνται γνωστοί dj’s.

Η μουσική φτάνει μέχρι την κατάξανθη, πεντακάθαρη αμμουδιά με τα κρυστάλλινα νερά, γαλαζοπράσινα από τις σκιές των ευκαλύπτων και αρμυρικιών που κατακλύζουν την παραλία, που είναι διάσπαρτη με καλαίσθητες ομπρέλες και ξαπλώστρες. Ωστόσο υπάρχει άπλετος χώρος αν επιθυμείται τη σκιά των δέντρων και τη σκληρή επιφάνεια της άμμου, για να απλώσετε την πετσέτα σας.

Η είσοδος στο Punda Beach Club είναι δωρεάν και μπορείτε να φτάσετε είτε με δικό σας μεταφορικό μέσο είτε με τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ Πάρου. Η τελευταία μάλιστα λύση είναι εξαιρετικά δημοφιλής στο νεαρόκοσμο που προτιμά τη συγκεκριμένη παραλία. Θα το διαπιστώσετε από τα μιλιούνια που «αδειάζουν» κάθε τόσο τα λεωφορεία και από τα παιδιά που αναμένουν υπομονετικά, καθισμένα στο πεζοδρόμιο, τα απογευματινά λεωφορεία που θα τα γυρίσουν στη βάση τους.

Εξάλλου το Punda Beach Club παραμένει ανοιχτό μόνο έως τις 9.30 το βράδυ, σεβόμενο την ησυχία, που επιζητούν οι παραθεριστές των παρακείμενων ξενοδοχείων και ενοικιαζόμενων δωματίων.

Η παραλία του Punda Beach Club βρίσκεται στην εκτεταμένη παραλία Πίσω Λιβάδι, που έχει πάρει το όνομα της από τον ομώνυμο οικισμό με το λιμανάκι και τη χαρακτηριστική παραλία, που βρίσκεται λίγα χιλιόμετρα βορειότερα. Προσοχή, δεν έχει την παραμικρή σχέση με την παραλία ή τον οικισμό Πούντα, που βρίσκεται στα δυτικά της Πάρου και από όπου γίνεται η ακτοπλοϊκή σύνδεση με την απέναντι Αντίπαρο.

Πούντα: Όμορφες συνεχόμενες μικρές παραλίες, στον ομώνυμο παραθεριστικό οικισμό, 8,5 χλμ. νότια της Παροικιάς. Η Πούντα βρίσκεται ακριβώς απέναντι από την Αντίπαρο, από την οποία την χωρίζει μόλις ένα ναυτικό μίλι. Από την Πούντα φεύγουν τα οχηματαγωγά που συνδέουν την Πάρο με την Αντίπαρο. Υπάρχουν ξενοδοχεία, καφενεία, ταβέρνες, surf club και σχολή καταδύσεων. 
Πιπέρι: Η αμμουδιά του Πιπεριού βρίσκεται μέσα στη Νάουσα και είναι η αγαπημένη παραλία των Ναουσαίων. 
Μοναστήρι: Βρίσκεται στο δυτικό τμήμα του κόλπου της Νάουσας και είναι από τις πιο γνωστές και πολυσύχναστες παραλίες της Πάρου. Υπάρχουν εστιατόρια και μπαράκια. Πρόσβαση με καραβάκι από την Νάουσα ή οδικώς, με δικό σας μεταφορικό μέσο. 
Κολυμπήθρες: Όμορφη και ήσυχη αμμουδιά, στο δυτικό τμήμα του κόλπου της Νάουσας. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι βράχοι από γρανίτη που εξ αιτίας της αποσάθρωσης έχουν πάρει διάφορα σχήματα και δημιουργούν φυσικές κοιλότητες που γεμίζουν με θαλασσινό νερό και μοιάζουν με κολυμπήθρες. Υπάρχουν εστιατόρια. Πρόσβαση με καραβάκι από την Νάουσα ή οδικώς, με δικό σας μεταφορικό μέσο. 
Άγιοι Ανάργυροι: Η παραλία των Αγίων Αναργύρων, αμμουδιά με λίγα δένδρα, βρίσκεται ανατολικά της Νάουσας σε απόσταση 200 μ. περίπου. 
Λάγγερη: Η παραλία της Λάγγερης (1,5 χλμ. περίπου από την Νάουσα), είναι όμορφη, ήσυχη αμμουδιά με ψιλή άμμο και αμμόλοφους. Πρόσβαση με καραβάκι από την Νάουσα, με λεωφορείο μέχρι τον δημόσιο δρόμο ή με δικό σας μεταφορικό μέσο. 
Σάντα Μαρία: Η παραλία Σάντα Μαρία (2 χλμ. από την Νάουσα) είναι μία εκτεταμένη αμμουδιά με πεντακάθαρη θάλασσα. Υπάρχουν ταβέρνες και οργανωμένα θαλάσσια σπορ. Πρόσβαση με λεωφορείο ή δικό σας μεταφορικό μέσο. 
Αμπελάς: Μικρή προστατευμένη αμμουδιά στο ομώνυμο ψαροχώρι, λίγα χιλιόμετρα ανατολικά της Νάουσας. Υπάρχουν παραθαλάσσια ταβερνάκια. 
Μώλος: Προστατευμένη αμμουδιά με λίγα δένδρα, στον ομώνυμο παραλιακό οικισμό. Υπάρχουν παραθαλάσσιες ταβέρνες. 
Πίσω Λιβάδι: Πεντακάθαρη αμμουδιά με αρμυρίκια που προσφέρουν την σκιά τους στους κολυμβητές, στο ομώνυμο χωριό. Υπάρχουν ταβέρνες και μπαράκια. 
Λογαράς: Δίπλα σχεδόν στο Πίσω Λιβάδι βρίσκεται η μεγάλη αμμουδιά του Λογαρά που έχει χαρακτηριστεί με γαλάζια σημαία και είναι ιδανική για κολύμπι και ψαροτούφεκο. Υπάρχουν ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια, ταβέρνες και καφετέριες πάνω στο κύμα. 
Νέα Χρυσή Ακτή: Εκτεταμένη αμμουδιά που έχει χαρακτηριστεί με γαλάζια σημαία. Η Νέα Χρυσή Ακτή είναι γνωστή σε όλο τον κόσμο σαν μία από τις ιδανικότερες παραλίες της Μεσογείου για θαλάσσια σπορ και ιδιαίτερα για wind-surf. Στις αρχές της δεκαετίας του '90, η Νέα Χρυσή Ακτή καθιερώθηκε σαν ιδεώδης τόπος για την διεξαγωγή του ετήσιου παγκόσμιου πρωταθλήματος wind-surfing. 
Χρυσή Ακτή: Η αμμουδιά της Χρυσής Ακτής, από τις ομορφότερες του νησιού και η μεγαλύτερη παραλία της Πάρου, είναι πραγματικός παράδεισος. Οι συνθήκες είναι ιδανικές για ιστιοπλοϊκές δραστηριότητες. Έχει χαρακτηριστεί με γαλάζια σημαία, έχει άριστη υποδομή, σύγχρονα ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια, surf-clubs, εστιατόρια και μπαράκια. 
Δρύος: Όμορφη παραλία, στο ομώνυμο γραφικό χωριό με την πλούσια βλάστηση. Υπάρχουν παραθαλάσσιες ταβέρνες και μπαράκια. 
Φάραγγας: Προστατευμένη αμμουδιά, οργανωμένη τουριστικά. Υπάρχει παραλιακό μπαράκι. Πρόσβαση από την Αλυκή και την Αγκαιριά.
