Νυχτερινή ζωή στην Πάρο

Η νυχτερινή ζωή στην Πάρο είναι αυτή που τη φέρνει στις πρώτες επιλογές προορισμού διακοπών σε μεγάλη μερίδα επισκεπτών. Η διασκέδαση δεν σταματά ποτέ και καλύπτει όλα τα γούστα! Από ήσυχα μπαράκια με θέα τη θάλασσα, σε μπαρ γεμάτα κόσμο και δυνατή μουσική και σε μεγάλα club αθηναϊκών προδιαγραφών.

Στην Παροικία θα βρείτε ατμοσφαιρικά μπαράκια κατά μήκος του παραλιακού δρόμου, που τους καλοκαιρινούς μήνες είναι πεζόδρομος, χτισμένα ακόμα και στην άκρη του βράχου. Απολαύστε το ποτό σας με τη συνοδεία χαλαρής μουσικής και την πανέμορφη θέα στο Αιγαίο. Λίγο πιο κάτω, στο "ποτάμι" της Παροικιάς στην Πάρο, κάνουν την εμφάνισή τους τα club της πρωτεύουσας. Δυνατή μουσική όλων των ειδών, ποτά και η αδρεναλίνη στο "κόκκινο".

Στην Νάουσα, χτυπάει δυνατά ο παλμός της νυχτερινής διασκέδασης της Πάρου. Αμέτρητα μικρά μπαράκια στα λευκά, πλακόστρωτα στενάκια και στο λιμανάκι, τα οποία κάποτε ήταν αποθήκες ψαράδων. Δεν υπάρχει περίπτωση να φύγει κάποιος από την Νάουσα παραπονεμένος. Techno, house, rnb, lounge, mainstream και ελληνική μουσική, ακούγονται από τα μπαράκια που καλύπτουν κάθε μουσικό γούστο. Για τους ρομαντικούς, το "πίσω λιμανάκι" προσφέρει ηρεμία και χαλάρωση για να απολαύσετε το κοκτέιλ σας. Στο "ποτάμι" της Νάουσας είναι τα club, όπου το καλοκαίρι επικρατεί το αδιαχώρητο από μικρές, αλλά και μεγαλύτερες ηλικίες.

Η νότια Πάρος, πιο πρόσφατα αναπτυσσόμενη, έχει λιγότερες επιλογές για νυχτερινή διασκέδαση, προσφέροντας όμως την γαλήνια ατμόσφαιρα που συνήθως αποζητούν οι οικογένειες. Έτσι στο Πίσω Λιβάδι, τον Δρυό, την Μάρπησσα θα βρείτε μπαράκια για την βραδινή έξοδο.

Η νυχτερινή ζωή της Πάρου είναι ιδιαίτερα έντονη και η διασκέδαση κρατάει μέχρι τις πρώτες πρωινέ ώρες. Στην Πάρο μπορείτε να επιλέξετε το μέρος που διασκεδάσετε ανάλογα με τις προτιμήσεις σας και την ηλικίας σας. Υπάρχει μεγάλη ποικιλία μαγαζιών όπως nightclubs, bars, beach bars, piano bars που είναι αντιπροσωπευτικά της παραδοσιακής ελληνικής διασκέδασης. Οι τιμές είναι πολύ λογικές και τα ποτά που προσφέρονται πολλά. Να είστε προσεκτικοί όσον αφορά το ποτά μπόμπες, που νοθεύονται και πωλούνται στους επισκέπτες και είναι πολύ επιβλαβή στην υγεία. Στην πρωτεύουσα του νησιού, την Παρικιά, τα μαγαζιά είναι πιο εκλεπτυσμένα και οι εναλλακτικές πάρα πολλές. 
Ενδεικτικά προτείνουμε:
Pirate Bar

Βρίσκεται στην αγορά της Παρικιάς, και η μουσική που παίζει είναι κυρίως jazz, blues και κλασική. Το περιβάλλον είναι πολύ όμορφο με διακόσμηση από πέτρα και ξύλο.

Evinos Bar

Βρίσκεται στην παραλία, νότια από το κτίριο του ΟΤΕ. Είναι πολύ δημοφιλές στέκι τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους ξένους και γι αυτό είναι πάντα γεμάτο με κόσμο. Η μουσική παίζει δυνατά, ο χώρος είναι μοναδικός και η θέα στο λιμάνι υπέροχη.

Pebbles Bar

Αν είστε οπαδοί της κλασσικής μουσικής είστε στο σωστό μέρος. Βρίσκεται στην παραλία και μπορείτε ν απολαύσετε το ηλιοβασίλεμα, υπό τους ήχους της κλασικής μουσικής σε ένα πολύ φιλικό περιβάλλον.

Alexandros

Είναι ένα μαγαζί σε ένα ξεχωριστό περιβάλλον, αφού βρίσκεται σε έναν αναπαλαιωμένο ανεμόμυλο. Μπορείτε να απολαύσετε ξένη και ελληνική μουσική

Black Bart

Είναι το ιδανικό μέρους για αυτούς που λατρεύουν τα party, τη δυνατή μουσική, το άφθονο αλκοόλ και τον ασταμάτητο χορό. Επισκεφτείτε το στην παραλία της Παρικίας και θα ζήσετε μια ξεχωριστή εμπειρία.

Τα μαγαζιά στη Νάουσα είναι κατάλληλα για πιο χαλαρή μορφή διασκέδασης. Ενδεικτικά μπορείτε να επισκεφθείτε:

Agnosto

Είναι ένα μπαράκι ιδιαιτέρα δημοφιλές για αυτούς που προτιμούν να πιουν ήρεμα ένα ποτό μετά το φαγητό και να χαλαρώσουν. Το περιβάλλον είναι πολύ οικείο και η εξυπηρέτηση πολύ γρήγορη.

Music-Dance Naoussa

Aν θέλετε να δείτε κάτι ξεχωριστό είναι το ιδανικό μέρος. Θα πάρετε μία γεύση για τους παραδοσιακούς ελληνικούς χορούς. Τοπικές ομάδες φορούν τοπικές παραδοσιακές στολές και χορεύουν προσφέροντας ένα μοναδικό θέαμα.

